

Erasmus beszámoló

Az 2024-es tavaszi félévet a Hanoi-i University of Transport and Communication-n töltöttem. Vietnám, Délkelet-Ázsiában elhelyezkedő szocialista ország, híres öbleiről, buddhista templomairól és rizsföldjeiről. A főváros, Hanoi közel 10 millió lakosával és ugyanennyi motorjával a világ egyik legkaotikusabb helyeként ismert, ahol a rizskalapos utcai árusok, a 4 fős családokat vagy teljes bolti raktárkészleteket könnyedséggel szállító motorosok egész nap élettel töltik meg az utcákat. Az utcai életet a kínai és francia gyarmati stílusok keveredése az építészetben teszi még izgalmasabbá.



Az Egyetem

Az egyetemre főként leendő mérnökök és közgazdászok járnak, fő profiljuk a hídépítés, infrastruktúra, járművek és közlekedés tervezése és fejlesztése. Ezért különösen vonzó választás lehet azok számára, akik ezen a területen szeretnének szakosodni. A kampuszon számos szocialista stílusú épületben tartottuk az óráinkat. A trópusi éghajlat miatt a folyosók mindig szabadterre nyíltak, a tantermek mennyezete ventilátorokkal volt tele, hogy enyhítse a tavaszi hónapokban gyakran 40 Celsius fok feletti hőmérsékletet. Az egyetemen svédasztal-szerűen lehetett ebédelni 400-800 forint között, de az épület előtt minden nap rengeteg utcai árus kínált számos különböző és olcsóbb lehetőséget.

Az egyetemen összesen hatan voltunk európaiak, így kezdetektől fogva a helyi diákokkal töltöttük az időnket. Az egyetem számos közösségi programot rendezett, amelyeken mi is részt vettünk: például a kínai újév előtti közös banánlevélbe csomagolt rizstorta készítő versenyen, valamint a frankofón napon. Az egyetemnek van egy kampusza Ho Chi Minh City-ben is, ha valaki inkább a gyakorlatát teljesítené az egyetemen.

Az egyetemen három kurzusom volt. A projektmenedzsment órákon különböző, vietnámi piacon megvalósítható startup ötleteken dolgoztunk csapatban. Nagyon érdekes volt megtapasztalni, hogy egy tőlünk ennyire eltérő országnak mennyivel másabb üzleti kihívásokkal küzd. A Nemzetközi gazdaság kurzus nagyobb rálátást adott a Délkelet-Ázsia régió gazdasági helyzetére. Korábbi francia gyakorlatként az egyetemen angolul és franciául is különböző kurzusokon vettem részt. Francia B2 szintű órákat vettem fel, aminek köszönhetően több Hanoi egyetemen is részt vettem francia nyelvű vitaversenyeken, megismerve ezáltal több helyi egyetemet és az ottani diákokat.

A szállásunkat az egyetem segítségével találtuk meg, így mindenkinek 200 euróért sikerült nagyon jó állapotú, saját fürdőszobás szobát kapnia központi helyen. Az Európán kívüli országok 700 eurós ösztöndíjával kényelmesen meg lehetett élni a városban és közben felfedezni az országot.

A helyi közlekedés gyakran nagyon kiszámíthatatlan, ezért sokszor a motorosokkal való közlekedés a legegyszerűbb módja az egyetemre vagy bármely városi pontra való eljutásnak, különösen, amikor az késésben vagyunk 20 perce nem jön a buszunk. Ezeket a motoros taxisokat néhány száz forintért hívhatjuk bárhova a városban.

A város számos lehetőséget kínál arra, hogy elmerüljünk a helyi kultúrában: Észak-Vietnámból származó vízbábjáték előadások, számos pagoda, múzeumok, akiket mélyebben érdekel a helyi kultúra, történelem. Hétvégente a Night Market lehetőséget nyújt arra, hogy mindenféle különlegességet megkóstoljunk, és rengeteg árucikken alkudozhassunk. Nagy élmény a helyi piacokon és az óváros forgatagában vándorolni.

Az ország számos lehetőséget kínál arra, hogy az egyetem mellett szabadidőnkben felfedezzük. Északon rizsföldek, hajóutak a Ha Long-öbölben, motoros túrák a Ha Giang térségben. Közép-Vietnámban a tiltott város, Da Nang tengerpartjai, Hoi An csónakázós csatornáit, ahol a csónakból vízre eresztett mécsesekkel kívánhatunk. Dél-Vietnámban Ho Chi Minh City nyüzsgő városa, a vietnámi háború alagútrendszerei a dzsungelben, a Mekong folyó úszópiacai mind felejthetetlen élmények.

Rendkívül hálás vagyok ezért a nagyon sok szempontból formáló ösztöndíjért. Az egyetem valóban biztosítja a lehetőséget, hogy a diákok azokon a területeken teljesebben ki, melyek fontosak számukra. Mindenkinek ajánlom a UTC-t, aki hisz abban, hogy a fejlődés a komfortzónán kívül kezdődik, és szeretne egy nagyon sokszínű és izgalmas kulturájú közegben tanulni. Különösen ajánlom azoknak, akiket érdekel a közlekedés vagy esetleg az ázsiai piacok és a gazdaság. Mindenkinek csak javasolni tudom mind az egyetemet, mind a várost, és azt, hogy éljen az Erasmus program nyújtotta lehetőségekkel.

